

ROŽNI VENEC ZA DRUŽINE

Rožni venec petih zvezd vodnic za dober zakon in družinsko življenje.

Pesem: *Kraljica venca rožnega, ... 1-3 kitica, (175)*



V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen!

Dobri Bog! Človeka si ustvaril po svoji podobi, kot moškega in žensko. Po najini poti življenja hodiva s Teboj, kot zakonski par, kot družina z otroki. Po zakramentu zakona, prebivaš z nama pod isto streho. Med nama si in v naju in naju vsak dan znova združuješ. To nama daje oporo in varnost, daje nama moč in vedno nov začetek. Bog, Ti si vir najine zakonske ljubezni, ki naju napolnjuje, nosi in vodi drugega k drugemu.

V najinem zakonu in v najini družini, želimo izkusiti Tvojo ljubezen ter jo posredovati drugim. Okrepi najino medsebojno zakonsko povezanost in povezanost z najinimi otroki ter nam daj občutiti varnost pri Tebi, zdaj in vse dni našega življenja. Amen!

Danes prihajamo k Tebi, da bi skupaj obnovili svojo vero Vate.

Kot par in kot družina si med seboj podajmo roke.

Verujem v Boga Očeta, ...

Združeni v veri môlîmo in prôsimo, kakor nas je naučil Jezus:

Oče naš, ki si v nebesih, ...

Gospod, naš Bog! Tako radi precenjujemo svoje moči in se zanašamo izključno na lastno uspešnost. Kadar se naredimo za vladarje nad drugimi, nam podari ponižnost in vero.

Zdrava Marija, ... Jezus, ki nam poživi vero. Sveta Marija, ...

*Besede ob tihi glasbeni spremljavi: Naša hiša sredi zvezd, naš dom sredi sveta,
to je sveti kraj, kjer Božji ogenj vere pada na našo zemljo.*

Gospod, naš Bog! Živimo med strahom in upanjem. Radi bi bili srečni ter iščemo smisel. Ko nas prevevajo dvomi in razočaranja, nam podari prihodnost in upanje.

Zdrava Marija, ... Jezus, ki nam utrdi upanje. Sveta Marija, ...

*Besede ob tihi glasbeni spremljavi: Naša hiša sredi zvezd, naš dom sredi sveta,
to je sveti kraj, kjer Božji ogenj upanja pada na našo zemljo.*

Gospod, naš Bog! Večkrat smo bližnjih že naveličani in zanje pozabimo prevzemati skrb in odgovornost. Kadar sami hrepenimo po razumevanju in pomoči, nam podari do naših bližnjih, sočutje in ljubezen.

Zdrava Marija, ... Jezus, ki nam vžgi ljubezen. Sveta Marija, ...

*Besede ob tihi glasbeni spremljavi: Naša hiša sredi zvezd, naš dom sredi sveta,
to je sveti kraj, kjer Božji ogenj ljubezni pada na našo zemljo.*

Naš Gospod in Bog! Želimo si, da bi bil naš dom, hiša vere, upanja in ljubezni. Hiša sredi zvezd, hiša blizu nebes. Vendar Ti veš, kako pogosto je resničnost drugačna. Vse to želimo uresničiti, vendar nam ne uspe, vsaj ne na način, ki bi nam prinašal trajne sadove.

Zahvaljujemo se Ti, da si izbral in poklical ustanovitelja Schönstatta, patra Jožefa Kentenicha. Vse njegovo delo, je ena sama velika želja pomagati ljudem, da bi ne izgubili izpred oči, svojega hrepenenja po zvezdah, po lepem, po velikem in dobrem.

Za našo skupno nadaljnjo pot, nam s ciljem, da bi osrečili drug drugega, našli smisel svojega življenja in, da bi dosegli svoj cilj, v svoji pedagogiki predstavlja pet zvezd. V petih desetkah rožnega venca, želimo v Svetem Duhu premisliti zvezdo za zvezdo in moliti drug za drugega.

Slava Očetu, ...

1. Zvezda: PEDAGOGIKA ZAUPANJA

Pesem: *Mati žalostna je stala, ... 1. kitica, (73)*

V prvi desetki Rožnega venca, Te Gospod prôsimo, za več zaupanja Vate.

BESEDE ZA RAZMIŠLJANJE: Vsem je dobro znana zgodba, kako Jezus med apostole pokliče Petra, preprostega ribiča. Jezusov „klic“ Petru je lep primer, kako Bog vodi in vzgajal z zaupanjem: Na obali Galilejskega jezera je bilo nekaj utrujenih ribičev, ki so z metanjem mrež, vso noč neuspešno lovili ribe. Sredi dopoldneva, ko je bil po njihovo, popolnoma neprimeren čas za ribolov, Jezus te ribiče poprosi, naj na njegovo besedo spet vržejo mreže. Čeprav z nekoliko nejevolje, naredijo kar Jezus želi. Zajamejo toliko rib, da so že v strahu, da se raztrgajo mreže. Očiten čudež Simona Petra tako močno pretrese, da pade k Jezusovim nogam in reče: „*8b... Pojdi od mene, Gospod, ker sem grešen človek!*“ Lk 5,

Jezus se sploh ne zmeni za Petrov dvom vase, čeprav se dobro zaveda Petrovih napak in slabosti. Namesto tega mu reče: „*10c... Ne boj se! Odslej boš lovil ljudi.*“ Lk 5,

Jezusovo zaupanje, daje Petru pogum in mu pomaga povrniti si samozavest. Konec zgodbe je preprost in zgovoren: „*11 In ko so potegnili čolna na kopno, so pustili vse in šli za njim.*“ Lk 5,

Pedagogika zaupanja: zaupati nekemu, zaupati nečemu, zaupati v nekaj.

Naš ustanovitelj pater Jožef Kentenich nas uči: „*Cilj pedagogike zaupanja, je v ljudeh odkriti talente in jih pripeljati do zrelosti. ... V ljudeh želimo ohraniti vero v dobro. Prvič, kljub neštetim razočaranjem, drugič, četudi se zgodi veliko odstopanj.*“ 28.-31.5.1931

MOLITEV: Gospod Jezus Kristus! Prinašamo Ti svoje pomanjkanje zaupanja. Kako pogosto hočemo vse urediti sami, kako pogosto smo do bližnjih sumničavi, ne verjamemo v njihovo dobroto ter imamo do njih zadržke in negativne predsodke. Premalo verjamemo v vodstvo Tvoje modre previdnosti in premalo zaupamo, da lahko s krivimi črtami pišeš ravno. Premalo tudi molčimo in Ti ne izročamo vsega, kar ovira naše zaupanje v Tebe!

Trenutki tišine:

S Teboj, draga Božja Mati, prôsimo Tvojega Sina, da bi si upali z Njim narediti skok vere.

Družina, ki moli prvo desetko rožnega venca, prinese 1. zvezdo in svečo, poklekne pred oltar in moli:

Oče naš, ki si v nebesih, ...

Zdrava Marija, ... Jezus, ki želi, da z Njim naredimo skok vere in zaupanja v nebeškega Očeta.

Slava Očetu, ... (O Jezus odpusti nam naše grehe, ... Mati Trikrat Čudovita, ... Hvaljeno in češčeno, ...)

★ 2. Zvezda: PEDAGOGIKA ODKRIVANJA POKLICANOSTI

Pesem: *V grenko žalost zatopljena, ... 2. kitica, (73)*

V drugi desетки Rožnega venca, Te Gospod prôsimo, da bi odkrili to, kar je v nas posebno, kar je v nas veliko, kar se v nas želi razviti. Enako tudi v naših bližnjih in v naši medsebojni povezanosti.

BESEDE ZA RAZMIŠLJANJE: Po volitvah leta 1948, so v tedanji Republiki Južna Afrika začele veljati izredne razmere. Tako imenovani „apartheid,” ali „rasna delitev” je predpisoval strogo rasno ločevanje. Na javnih mestih, se belci in črnici niso smeli pogovarjati med seboj. Črnice so izkoriščali in jih uporabljali predvsem za težka dela. Poleg tega, niso smeli brez dovoljenja vstopiti v središče mesta, kaj šele, da bi ga brez dovoljenja zapustili. Večina temnopoltih ljudi, ni imela dostopa niti do pitne vode in elektrike.

Nelson Mandela se je, kot vodja Afriškega nacionalnega kongresa, krajše ANC, začel boriti za pravice temnopoltih Afričanov. Takratna belska oblast je njegovo organizacijo prepovedala. Mandela je bil aretiran in obsojen na dosmrtni zapor. Šele leta 1990, po 26. letih zapora, je bil s pomočjo tedanjega belskega predsednika Frederika de Klerka, izpuščen na prostost. Leto dni pozneje, je bil Mandela izvoljen za prvega temnopoltega predsednika Republike Južna Afrika. Uveljavil je nove zakone in tako končal apartheid.

Nelson Mandela je v govoru pred odhodom v dosmrtni zapor dejal: „Živim za ideal demokratične in svobodne družbe, v kateri vsi ljudje živijo skupaj v harmoniji in z enakimi možnostmi. To je ideal, za katerega upam, da bom zanj živel in ga dosegel. Toda, če je treba, je to tudi ideal, za katerega sem pripravljen umreti.” Nelson Mandela velja za simbolno osebnost svobode in pravičnosti v svetu. *iz: Geoline – Newsletter*

Helen Keller, ki je izviralala iz Alabame v ZDA je bila občudovanja vredna žena. Pri 19. mesecih je oslepela ter izgubila sluh in govor. Z neverjetnim trudom se je učila Braillove pisave in s prsti brala z ustnic drugih ljudi. Naučila se je govoriti, dokončala študij in napisala več knjig. Kot globoko verna ženska, se je borila proti revščini, nepravilnosti in vojni ter se zavzemala za pravice žensk.

Ko so Helen Keller, ki je pri 88 letih umrla leta 1968, nekoč sočutno vprašali o težavah slepote je dejala: „Biti slep ni težava - težava je, če lahko vidiš in nimaš vida ...” *iz: Joyce 1/2002, str 3.*

Pedagogika odkrivanja poklicanosti: rast, usmeritev, osredotočenost.

Naš ustanovitelj pater Jožef Kentenich nas uči: „Nihče poleg nas, nihče pred nami in nihče za nami, nima naloge, ki jo imamo mi. Bog je poskrbel za nas in to tako jasno, tako zanesljivo, da moram reči: Če ne izpolnimo naloge, ki nam jo je dal Bog za zdaj, za sedanjo situacijo, če je ne izpolnimo z vsemi svojimi močmi, potem je vse naše življenje na koncu fiasko (neuspeh, propad).”

MOLITEV: Nebeški Oče! Ti imaš dober načrt za naše življenje in vsakemu od nas si dal v srce vizijo kot ideal in posebno nalogo. Združil si naju v par, ker naju kot par potrebuješ za svoje kraljestvo. Prosiva Te, da nama pokažeš načrt, ki ga imaš z nama. Želiva vedno globlje spoznavati, kaj je pravi smisel najinega zakona in kakšen želiš, da naj bo najin odnos. Naj bova prepričana, da način kako oblikujeva skupno življenje in medsebojno sodelujeva, seva v najino okolico. Vodi naju k najini skupni viziji, k najinemu skupnemu idealu in naju s tem približaj Tebi, drug drugemu in bližnjim!

Trenutki tišine:

S Teboj, draga Božja Mati, prôsimo Tvojega Sina, da nam dá spoznati, Božji načrt za nas.

Družina, ki moli drugo desetko rožnega venca, prinese 2. zvezdo in svečo, poklekne pred oltar in moli:

Oče naš, ki si v nebesih, ...

Zdrava Marija, ... Jezus, ki nam daješ spoznati našo poklicanost.

Slava Očetu, ... (O Jezus odpusti nam naše grehe, ... Mati Trikrat Čudovita, ... Hvaljeno in češčeno, ...)

3. Zvezda: PEDAGOGIKA POVEZANOSTI

Pesem: *O kaj žalosti prestati, ... 3. kitica, (73)*

V tretji desetki, Te Gospod prôsimo, da bi drug drugemu nudili občutek varnosti in topline doma.

Zgraditi želimo vezi, vzpostaviti odnose, da bi se ustvarila trajnostna mreža, ki bi nam omogočila, da se zdržimo in uspešno spopademo z napetostmi, krizami in spremembami.

BESEDE ZA RAZMIŠLJANJE: Pionir letalstva Hans Bertram, v svoji knjigi „*Let v pekel*,” opisuje svojo letalsko pustolovščino iz leta 1932. V slabem vremenu je moral zasilno pristati sredi grmičevja avstralske puščave. Izčrpan, lačen in na koncu svojih moči je bil v skušnjavi, da bi preprosto obupal. Takrat 26-letni letalec, se pozneje spominja in piše:

„Misel, da bi me lahko rešili, se mi je takrat zdela brezupna. Sonce je zahajalo. V rdečem ognju zahajajočega sonca, sem v duhu gledal dom in pomislil na mamo. Okoli vratu sem imel njen šal, katerega mi je podarila pred leti, preden sem prvič poletel. ... »Bog te varuj, moj fant!« se glase nanj izvezene njene besede. Nikoli nisem letel brez tega kosa blaga. ... Ali res nekdo govori? Prisluhnem glasu in prepoznam glas matere. ... Za hip pomislim, zdaj bo vse v redu, mati je z menoj. Govori tiho, kot mi je govorila nekoč ob postelji. Reče mi, da me čaka doma, čeprav so drugi že obupali nad menoj, ... vendar ONA ve, da sem živ in, da se bom prebil in rešil. Na koncu mi še reče, da pričakuje, da zdaj molim, vstanem in grem naprej. ... Še danes pogosto stiskam ta njen šal k sebi, saj vem, kako mi je takrat pomagala in mi vlila novega poguma in moči.”

Pedagogika povezanosti: nositi nekoga v srcu, biti k njemu usmerjen, živeti zanj.

Naš ustanovitelj pater Jožef Kentenich nas uči: „V naši človeški naravi je nekaj, kar nas sili, da iščemo navezanost na ljudi, na notranjo navezanost do bližnjih oseb. ... Človek je ustvarjen tako, da najde svojo srečo le v osebni predanosti drugi osebi. Šele v taki predanosti, je človeško bitje izpolnjeno. ... Ne glede na to, kako duhoven sem v sebi, me lahko duhovno življenje bližnjega (pozitivno) preseneti. Ljudi bom lahko rodovitno poučeval samo tedaj, ko resnično ljubim svoje poslušalce in sem se pripravljen za njih, nesebično in ljubeče razdajati.” 17.10.1946

MOLITEV: Gospod Jezus Kristus! Želiš, da je Tvoja ljubezen svetu otipljiva, po kristjanih. Ti veš kako pogosto naša ljubezen ni iskrena, kako pogosto je sebična in skuša zadovoljiti le svoje potrebe. Pomagaj nam, da se bomo med seboj zvesto in iskreno ljubili ter tako spletili močno mrežo, ki nas bo ob padcih ujela ter v življenju nosila in držala pokonci!

Trenutki tišine:

S Teboj, draga Božja Mati, prôsimo Tvojega Sina, da postane središče naših odnosov in nas s tem poveže med seboj.

Družina, ki moli tretjo desetko rožnega venca, prinese 3. zvezdo in svečo, poklekne pred oltar in moli:

Oče naš, ki si v nebesih, ...

Zdrava Marija, ... Jezus, ki nas po Tebi Mati. združuje v Sebi.

Slava Očetu, ... (O Jezus odpusti nam naše grehe, ... Mati Trikrat Čudovita, ... Hvaljeno in češčeno, ...)

4. Zvezda: PEDAGOGIKA DINAMIKE ŽIVLJENJA

Pesem: *V žalosti vzdihuje blede, ... 4. kitica, (73)*

V četrti desетки Rožnega venca, Te Gospod prôsimo, da bi začutili in postali občutljivi za to, kar zadeva druge: njihova vprašanja in hrepenenja, skrbi in strahove, veselje in trpljenje, ...

BESEDE ZA RAZMIŠLJANJE: Oglejmo si svetopisemsko zgodbo *Pot v Emavs*, Lk 24,13-35, ki vsebuje veliko zunanje in notranje dinamike. Učenca nista samo razočarana, tudi njuni upi so se sesuli v prah. Izgubila sta nekaj, kar jima je bilo najdražje. Zgrožena sta in v njiju vlada zmeda: Je vse to zares mogoče? Pobegneta iz Jeruzalema. S tem se začne njuna pot v Emavs. In medtem, ko hodita in glasno izražata svoja čustva, se jima počasi in neopazno pridruži tujec, ter z njima nevsiljivo nadaljuje pot. Učenca ne zaznavata ničesar, razen svoje têtêmê. V svojem stanju ne vidita, ne upanja, ne novega začetka, ne druge perspektive. Jezus dolgo molče hodi z njima, da bi jima dal čutiti svojo bližino. Potem pa ju Jezus, v ravno pravem trenutku, nežno in zelo taktno povpraša o stvareh, o katerih se pogovarjata?

Potem, ko sta pred njim skoraj izčrpala svojo dolga vročo razpravo, ju Jezus poprosi, da se soočita z drugačnim pogledom na stvari. Začne z Mojzesom in preroki ter jim razloži, kar je o Njemu rečeno v vseh svetih spisih. To stori s toliko empatije in topline, da lahko pozneje upravičeno rečeta: Ali ni srce gorelo v naju, ko nama je po poti govoril in odpiral Pisma?

Učenca sta v pogovoru z Jezusom, ki je za njiju samo simpatičen popotnik in tujec, do neke mere pripravljena opustiti svoja pričakovanja in predsodke. Njun pogled se razširi, kar jima omogoči novo rast in življenje. Jezus se dela kakor, da želi nadaljevati s potjo. Ne želi se jima vsiljevati. Zaupa jima, da sta sposobna razviti lastno pobudo in izpovedati svoje želje, ter določiti smer nadaljnjemu dogajanju tega večera. Izrazita mu svojo potrebo, kot nekaj, po čemer hrepenita njuni srca: Ostani z nama, ..., potreben si nama v tej noči duha, ... Ne vrtita se več okoli sebe. Pogled usmerita na tujca in na njegove potrebe: Večer je že, ostani vendar, saj si tudi ti potreben počitka! Z njima gre brez besed in jima nekaj časa podarja svoje življenje. Ostane z njima in jima podari to, kar potrebujeta. Doživita blagoslov in Jezusa prepoznata, vendar ne po besedah, ampak po lomljenju kruha. On živi!

Pedagogika dinamike življenja: približevanje, motiviranje, poenotenje v Duhu.

Naš ustanovitelj pater Jožef Kentenich nas uči: „*Če hočemo iz duš prebrati Božje želje in Božjo voljo, moramo biti z njimi v stalnem in skrbnem stiku. Vedeti moramo, kako duše odpreti, kako jih prebrati in to, kar smo prebrali, počasi prenesti na celotno občestvo. Le tako in samo tako, raste na dolgi rok, zdravo in v Boga usmerjeno vzdušje v skupnostih.*” 9.12.1953

MOLITEV: Gospod Jezus Kristus, Ti si z nami na poti. Ti si Pot, Resnica in Življenje. Ti poznaš vse naše poti. Kdor hodi s Teboj, zmaga življenje, prepoznava nove poti, v življenju pride veliko dlje in si pridobi nova obzorja. Naj Te na naši poti, vedno čutimo ob sebi!

Trenutki tišine:

S Teboj, draga Božja Mati, prôsimo Tvojega Sina, da nam pomaga začutiti, kaj se dogaja z našimi bližnjimi in kaj potrebujejo za svojo rast.

Družina, ki moli četrto desetko rožnega venca, prinese 4. zvezdo in svečo, poklekne pred oltar in moli:

Oče naš, ki si v nebesih, ...

Zdrava Marija, ... Jezus, ki nam pomagaj začutiti stiske bližnjih in potrebe za njihovo rast.

Slava Očetu, ... (O Jezus odpusti nam naše grehe, ... Mati Trikrat Čudovita, ... Hvaljeno in česčeno, ...)

5. Zvezda: PEDAGOGIKA ZAVEZE

Pesem: *Komu potok solz ne lije, ... 5. kitica, (73)*

V peti desетки Rožnega venca, Te Gospod prôsimo, da bi živeli iz Zaveze Svetega krsta in ostali zvesti Zavezi Svetega zakona.

BESEDE ZA RAZMIŠLJANJE: Skupaj z otroci, ki rastejo, postajajo tudi skrbi in težave staršev, vedno bolj velike in raznolike. Vedno bolj čutimo bolečino lastne omejenosti do otrok, pa tudi do zakonca in ne nazadnje do sebe. Po Marijinem zgledu, moramo vedno znova izrekati svoj „DA.” To pomeni, da vse svoje potrebe, skrbi in strahove, s svojim zaupanjem vred, izročamo Bogu in se prepustimo njegovi skrbi za nas. Vsakdanja molitev ni nič drugega kot to, da nenehno obnavljamo to svojo Zavezo, to svojo izročitev Bogu.

Iz življenjepisa patra Jožefa Kentenicha je znana impresivna molitev njegove matere, ki jo je ob slovesu od devetletnega Jožefa, izrekla v kapeli sirotišnice v Oberhausnu. Mati samohranilka Katarina Kentenich, je bila prisiljena tam pustiti svojega sina, ker njen novi delodajalec ni toleriral gospodinje z otrokom. Lahko se vživimo v njeno veliko bolečino in popolno nemoč. Pred odhodom je šla mati Katarina s sinom Jožefom v kapelo sirotišnice in tam Mariji podarila najdragocenejšo stvar, ki jo je imela. Pri tem je kipu Božje Matere okrog vratu obesila zlato verižico s križcem, dar njene botre ob prvem svetem obhajilu in glasno rekla: „Zdaj moraš poskrbeti za mojega otroka!”

Pedagogika Zaveze: sklenitev Zaveze, zvestoba Zavezi, obdarovanje v Zavezi.

Naš ustanovitelj pater Jožef Kentenich nas uči: „Po eni strani smo ob odraščanju naših otrok nemočni. Ob tem spoznamo še veliko drugih vzgojiteljev otrok, ki so kot po pravilu močnejši od nas. To so: šola, radio, televizija, šport, prijatelji, javno mnenje, ... Pomislite, kako velika moč nam stoji nasproti! Na drugi strani smo mi, ki se sami soočamo s to veliko premočjo. Ne poznam človeka, ki jemlje ta problem resno in bi ne uporabil vseh sredstev ter ne sklenil zavezništva z onstranstvom. Vidite, zato mislim, da je naravno, da želimo izpovedati svojo ljubezen do Božje Matere, zlasti v smislu, da ONA vzame naše otroke v svoje roke in jih naprej vzgaja, ko smo mi nemočni.” 7.5.1955

MOLITEV: Gospod Jezus Kristus! Na križu si svojo Mater Marijo, razglasil za našo Mater. Tvoj dar preden si umrl, je Zaveza ljubezni med Tvojo Materjo in nami. Ona nam želi izprositi milosti, ki jih potrebujemo. Kdor želi resnično verovati, mora biti v Njeni bližini. Tisti, ki resnično želi nekaj narediti iz svojega življenja, si jo mora izbrati za Vzgojiteljico. Zahvaljujemo se Ti za dar, da je Tvoja Mati tudi naša Mati. Zahvaljujemo se Ti, da nas v Zavezi ljubezni drži za roko, nas oblikuje in vodi, nam daje dom in nas pošilja v svet!

Trenutki tišine:

S Teboj, draga Božja Mati, se zahvaljujemo Tvojemu Sinu, da Te nam je podaril za Mater in Vzgojiteljico.

Družina, ki moli peto desetko rožnega venca, prinese 5. zvezdo in svečo, poklekne pred oltar in moli:

Oče naš, ki si v nebesih, ...

Zdrava Marija, ... Jezus, ki nam je dal svojo Mater za našo Mater in Vzgojiteljico.

Slava Očetu, ... (O Jezus odpusti nam naše grehe, ... Mati Trikrat Čudovita, ... Hvaljeno in češčeno, ...)

Pesem: *Kdo prisrčno ne žaluje, ... 6. kitica, (73)*

V šesti desetki Rožnega venca, Te Gospod prôsimo, za vse pokojne, ki so ali bodo v teh dneh stali pred Gospodovim sodnim stolom, da bi sprejeli Njegovo ponujeno usmiljeno roko.

Oče naš, ki si v nebesih, ...

Zdrava Marija, ... Jezus, ki naj se usmili vseh trpečih, umirajočih in duš v vicah.

Gospod daj vsem rajnim dušam v vicah, ...

ZAKLJUČNA MOLITEV:

O Bog, ki si nam v Sveti družini
dal popoln zgled
družinskega življenja,
kako naj v veri in poslušnosti
živimo po Tvoji volji.
Pomagaj nam,
da bomo zgled žive vere in ljubezni
po Tvojih zapovedih.
Pomagaj nam pri našem poslanstvu
posredovanja vere
našim otrokom.
Odpri njihova srca,
da bo v njih raslo seme vere,
ki so ga prejeli pri krstu, ...
Okrepi ljubezen in zvestobo
v vseh zakonskih zvezah,
zlasti v tistih,
ki preživljajo trenutke križev in nerazumevanja.
To Te združeni z Jožefom in Marijo,
prosimo po Jezusu Kristusu,
Tvojem Sinu in našem Gospodu.
Amen!

Papež Benedikt XVI. ob V. svetovnem srečanju družin v Valenciji, 8.8.2006

Pesem: *Marija, Mati ljubljena, ... 1 - 3 kitica, (2.506)*

